

Молодые руководители региона смогут подать заявки на конкурс «Лидеры России»

Стать участниками предлагают управленцам, которые хотят научиться ставить и решать глобальные задачи.

Президент России, Председатель Наблюдательного совета АНО «Россия – страна возможностей» Владимир Путин запустил третий сезон конкурса управленцев «Лидеры России» 2019–2020 гг. Как сообщили в пресс-службе правительства Белгородской области, участие в состязании даст возможность конкурсантам получить высокие назначения.

Конкурс поможет управленцам проявить лидерские качества и найти наставников федерального уровня. Они научат ставить и решать глобальные задачи, основываясь на опыте представителей региональной власти и владельцев крупного регионального и федерального бизнеса.

В третьем сезоне конкурса появились профессиональные специализации в областях науки, здравоохранения, финансов и технологий. Наставники это объяснили тем, что сейчас есть большой спрос на молодых людей, готовых взять на себя ответственность за реализацию прорывных проектов.

Участие в проекте доступно жителям любой географической точки. За два года проведения конкурса количество регистраций превысило 426 тысяч. 150 лидеров России, участвовавших в конкурсе в 2017–2018 годах, получили высокие назначения: двое из них стали губернаторами, четверо – заместителями федеральных министров.

Регистрация завершится 27 октября 2019 года. Участие в конкурсе бесплатное. Подробная информация – на официальном сайте конкурса lideryrossii.ru.

нам пишут

Малая родина с разных ракурсов

Сотрудники городской модельной библиотеки №2 рассказали о состоявшемся в День Белгородского флага краеведческом круизе «Ты – Родины флаг, ты – души моей частица!». С помощью презентации «Край мой родной: символика области и города» участники познакомились с историей возникновения флага и герба Белгородской области. К мероприятию была оформлена выставка «Цвета родной Белгородчины». Познавательным и интересным для присутствующих стал репортаж о флаге Белгородской области и песня в исполнении барда В. Комарицкого. Затем ребята приняли участие в краеведческой викторине «Знаешь ли ты свой родной край?», отвечая на вопросы с помощью карточек-подсказок, что позволило познакомиться с символами Белгородской области в игровой форме. В заключение был проведен конкурс рисунков.

Также из городской модельной библиотеки №2 пришло сообщение о мероприятии «Миллион приключений Кира Булычева», посвященное 85-летию со дня рождения известного советского писателя-фантазии, ученого-востоковеда, а также сценариста. Путешествовать по творчеству писателя-фантаста Кира Булычева детям помогали его героини: сотрудница Института времени Полина (участница театрализованного клуба «Карусель» Алена Такшина) и Алиса Селезнева (Дарья Добычина). Он них ребята узнали, что Кир Булычев – это литературный псевдоним, а настоящее имя автора Игорь Можейко. В ходе мероприятия были показаны презентации «Писатель, заглянувший в будущее» и «Мир Кира Булычева», отрывки из фильма «Гостья из будущего» и мультфильма «Тайна третьей планеты». Затем дети отвечали на вопросы викторины «Узнай героя» и получали космические призы.

Житель Рождествено В.А. Беленко обратился через газету к руководству Валуйского городского округа с просьбой официально выделить земельный участок на берегу реки Валуй напротив дома №55 по улице

це Пушкина размером 150 на 150 м как место отдыха. Жители села давно мечтали о таком месте, и вот его обустройство началось: из реки удален камыш, и подготовлены места для купания детей и взрослых. Запланировано также построить пешеходный мост, оборудовать места для загара, рыбной ловли, летние беседки, места для приготовления шашлыков, печеной картошки, ухи, плова. Жители Валуек Шурховецкие уже изъявили желание заниматься приготовлением пищи для отдыхающих. Строительство зоны отдыха поддержали местные жители В.В. Лаппа, Э.В. Жерлицын, Н.С. Гридинев, Л.И. Санеева, Н.П. Беленко, А.И. Емельянова и многие другие. Они готовы внести свой посильный вклад в обустройство места отдыха и надеются на поддержку властей.

О.Е. Серкова, М.А. Овчаренко рассказали о квест-игре «Причиуды осени», которая прошла в Валуйском центре развития ребёнка - детском саду №2. Мальчики отгадывали загадки, читали стихи, участвовали в конкурсах и развивающих играх, в конце каждый получил подарок от Мисс Осени. Малышам и родителям понравилось мероприятие на свежем воздухе. Авторы от всей души благодарят за проведение и подготовку акции заведующую детскими садом Я.Н. Шаповал, воспитателей старшей группы компенсирующего обучения Н.А. Беличенко, Я.Е. Секерину, няню Т.А. Донскую, музыкального руководителя Н.А. Черкашину.

Сотрудники специального дома-интерната для престарелых и инвалидов рассказали о праздничном мероприятии «Золотая осень», которое подготовили для пожилых людей воспитанники детского сада №2 посёлка Уразово. Юные артисты порадовали зрителей стихами, песнями, танцами и постановкой музыкальной сказки «Репка». Отдельное «спасибо» за чудесный концерт авторы говорят музыкальному руководителю М.А. Сысоевой и воспитателю Е.В. Брюховецкой. Проживающие в доме-интернате ждут новых встреч с маленькими артистами.

вали гости из Казинского ЦКИ, Леоновского сельского клуба и Бирючанского сельского Дома культуры.

«От имени жителей Казначеевки выражают большую благодарность Казинской администрации и гостям из соседних сёл за доставленную нам радость. Хочется пожелать всем крепкого здоровья, мира, благополучия», – заявила Любовь Бирюкова, заведующая Казначеевским сельским клубом.

«Свет души рассеет тьму»

Сотрудники Уразовской поселковой модельной библиотеки подготовили к Международному дню белой трости вечер поэтического настроения «Свет души рассеет тьму». Он прошёл в специальном Доме-интернате для престарелых и инвалидов.

Библиотекари рассказали об истории дня белой трости, вспомнили биографии известных людей, для которых физические особенности не стали препятствием на пути достижения главной цели в жизни. Среди них – создатель рельефно-точечного шрифта для слепых Луи Брайль. Члены волонтёрского отряда «Добровольцы» читали стихи незрячих поэтов Эдуарда Асадова и Михаила Суворова.

В гости к пожилым людям пришли и местные авторы: Владимир Варновский, Галина Слэзкина, Галина Супрун. Они рассказали о своём творчестве, прочли стихи. На вечере прозвучали красивые музыкальные композиции Рея Чарльза, Стиви Уандера, Андреа Бочелли.

Евгения Иванова, заведующая Уразовской поселковой модельной библиотекой